

Pomorski fakultet u Rijeci slavi 70. rođendan

BURZA NAUTIKE

Objavljeno: 4.4.2019

https://www.burzanautike.com/hr/pomorski_fakultet_u_rijeci_slavi_70_rodendan/5653/5



Nakon 70 godina predanoga rada Pomorski fakultet u Rijeci postao je globalno prepoznatljiva ustanova u čijim se predavaonicama školuju studenti iz 24 zemlje svijeta

Na današnji dan, 4. travnja 1949. godine utemeljena je Viša pomorska škola u Rijeci. Time je ponovno uspostavljen kontinuitet visokoškolskog obrazovanja pomoraca prekinut s gašenjem K.u.K Marine Akademie koja je u Rijeci djelovala od 1866. godine pa sve do raspada Carevine 1918.

Nastavljanjem na ovu bogatu tradiciju izobrazbe pomorskih kadrova Viša pomorska škola vrlo je brzo prerasla u jednu od najznačajnijih obrazovnih ustanova u zemlji, a to je ostala i do današnjih dana.

Nekadašnji studenti Pomorskoga fakulteta danas zapovijedaju najsuvremenijim brodovima po svim svjetskim morima, i obavljaju iznimno važne funkcije u brojnim zemljama svijeta: od admirala, preko ravnatelja lučkih uprava pa sve do ministara. Već punih 70 godina iz ovih predavaonica dolaze ljudi koji pomiču granice, krče nove putove i spajaju svjetove. Među poznatim bivšim studentima je najmlađi, 30-godišnji, zapovjednik LNG broda, zapovjednik koji je prvi preplovio Arktik, samostalno i bez ledolomaca, prvi zapovjednik najvećeg kontejnerskoga broda na svijetu, potpredsjednik jedne od najvećih svjetskih kompanija za prijevoz kontejnera, ali diplome riječkoga Fakulteta posjeduju i brojne osobe iz javnog života, ravnatelji

lučkih uprava, svjetski menadžeri, zapovjednici na najskupljim putničkim brodovima...

U proteklih 70 godina ova je visokoškolska ustanova iznjedrila više od 13.550 diplomanata, inženjera i diplomiranih inženjera, magistara struke i sveučilišnih prvostupnika iz Hrvatske, i još 24 zemlje svijeta. Obranjena su 127 znanstvena magistarska rada, kao i više od 100 doktorskih disertacija. Tijekom svih tih godina, fakultetskim hodnicima koračali su mnogi velikani, i među studentima i među profesorima. Tako je, primjerice Darian Turk bivši je student Pomorskog fakulteta najmlađi zapovjednik LNG broda kompanije SHELL zapovjednikom postao sa svega 30 godina, a. Na istom Fakultetu studirao je i kapetan Denis Bonetta, prvi zapovjednik koji je samostalno, bez pomoći ledolomaca, preplovio Arktik, a moćnom klubu bivših studenata pridružuje se i Velibor Krpan, prvi zapovjednik koji je preuzeo tada najveći kontejnerski brod na svijetu, Marco Polo, od 18.000 TEU. Potpredsjednik kompanije MAERSK, jednog od vodećih svjetskih kontejnerskih brodara, Dean Rodin, bio je student Pomorskog fakulteta u Rijeci. Uz spomenute, brojne su osobe iz javnog života, ravnatelji lučkih uprava i državnih tvrtki, menadžeri svjetskih kompanija, zapovjednici i upravitelji na najskupljim putničkim brodovima svoje znanje o pomorstvu stjecali upravo na Pomorskom fakultetu riječkoga Sveučilišta.

Pomorski fakultet u Rijeci svake godine upiše oko 400 novih studentica i studenata, a njih 350 do 400 godišnje diplomira na preddiplomskom i diplomskom studiju. Koliko su vrijedni ti studenti i njihovi profesori, možda najbolje govori činjenica da godišnje odrade 40-ak stručnih projekata za gospodarstvo, ministarstva i ostale institucije, prosječne vrijednosti veće od dva milijuna kuna. Zahvaljujući takvoj aktivnosti, ali i potpisanim ugovorima s većinom tvrtki koje posreduju u zapošljavanju naših pomoraca, kao i mnogim tvrtkama za stručnu praksu, studenti koji počinju karijeru plovidbom na brodu svoj prvi ukrcaj pronalaze u roku 180 dana!

- Osim suradnje s lokalnom zajednicom, fakultet nastoji dodatno ojačati i međunarodnu suradnju. Do sada je na našem fakultetu diplomiralo više od 550 studenata iz 24 zemlje svijeta, od Iraka, Jordana, Libije, Sirije, Kuwaita, pa do Sudana, Jemena, Tanzanije... Zahvaljujući Erasmus programu, imamo 28 partnerskih visokoškolskih institucija u 21 zemlji Europe i svijeta, imamo 80 kolegija na engleskom jeziku, 90 stranih studenata iz 10 europskih država koji su studirali kod nas, i 20-ak gostujućih djelatnika i profesora... Sve te brojke rezultat su napora Pomorskog fakulteta u Rijeci da ostane prepoznat i konkurentan u svjetskim razmjerima – kaže dekan Alen Jugović, što ne čudi s obzirom da je upravo taj Fakultet bio i jedan od osnivača Međunarodne organizacije pomorskih sveučilišta (IAMU).

Danas je Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci jedna od rijetkih visokoškolskih ustanova koje svojom diplomantima omogućuju stjecanje znanja i kompetencija koja im jamče siguran i dobro plaćen posao bilo gdje u svijetu. Neprekidnim ulaganjem u opremu, ali i ljude Pomorski se fakultet prometnuo u jednu od cjenjenijih obrazovnih ustanova u Republici Hrvatskoj čija dobra reputacija već odavno nadilazi granice naše zemlje.

Želimo im da i u sljedećih 70 godina budu jednako dobri kao što su i dosad bili, i da što sigurnije preplove kroz izazove koje će budućnost staviti pred njih.